

Секция «Ценности патриотизма и профессионализма государственных и муниципальных служащих»

Ценности патриотизма и профессионализма государственных и муниципальных служащих

Научный руководитель – Владимирович Назаренко Сергей

Чжан Пэнсян

Студент (магистр)

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Высшая школа государственного администрирования (факультет), Москва, Россия

E-mail: sadiyasi@yeah.net

Патриотизм и профессионализм - обязательные требования к государственным и муниципальным служащим. О патриотизме [1] относится к индивидуальному или коллективно-му отношению к Родине, которое является положительным и поддерживающим, раскрывает зависимость личности от Родины и представляет собой чувство принадлежности, идентичности, достоинства и чести людей к своей родине, нации и единству культуры. Она сконцентрирована в национальном самоуважении и национальной уверенности в себе, в самоотверженности защиты Родины и стремлении к независимости, процветанию и силе Родины. Она не только находит отражение в различных идеологиях, таких как политика, право, мораль, искусство, религия и во всей надстройке, но и проникает во все стороны общественной жизни и становится важным фактором, влияющим на судьбы нации и страны. Ленин когда-то сказал [3] Патриотизм - это глубочайшее чувство к Родине, закрепленное на протяжении тысячелетий. Патриотизм как личностный уровень — это минимальная личная ценность, которой нужно следовать. Патриотизм является основной связью, которая сгущает национальную силу, и отдельные граждане также считали любовь к Родине своей минимальной ценностью, которой нужно следовать, и, таким образом, испытывают сильное и искреннее моральное чувство к Родине. От каждого члена общества требуется стремиться к совершенству и тщательности на своих должностях, на практике придерживаться и любить свою работу, на практике пропагандировать патриотизм. С развитием и изменением общественно-экономических условий жизни в разные исторические периоды и в разные классы вносится разное специфическое содержание[2].

Патриотизм требует от людей превратить любовь к Родине в собственные действия, упорно трудиться в интересах Родины и народа, отстаивать национальное равноправие и национальное единство, противостоять комплексу национальной неполноценности и слепому национальному превосходству. Патриотизм - это благородная добродетель, а также политическая и моральная основа. Приверженность патриотизму как стержню составляет основное содержание общества.

На основе патриотизма национальных и муниципальных служащих профессионализм является основным содержанием создания практики и важной движущей силой общественного прогресса, а также важной добродетелью человеческого общества. Обучение, возвращение и практика профессионализма — это необходимость улучшения качества людей и необходимость оптимизации социальной атмосферы и распространения положительной энергии.

Историческая коннотация посвящения [4] относится к любви, уважению и ответственности за работу, которой занимается человек в творческой и практической деятельности

людей. Это своего рода профессиональная этика и жизненная позиция, формирующаяся во взаимодействии людей, людей и общества, а также в ходе собственной работы на благо общества. Посвящение есть не внешнее военизированное требование, не поверхностная статья, сделанная с какой-то утилитарной целью, а полное признание общественной ценности этого труда.

Люди получают радость от осознания ценности своей профессии, а профессия становится более священной благодаря творчеству людей. Посвящение больше уважения. Интерес — лучший наставник для успеха. Если человек хочет добиться успеха в своей карьере, он должен любить работу, но трудно преуспеть в работе только имея интерес. Поскольку интересы людей меняются, под влиянием конкретной среды и людей у него может быть особый интерес к определенной работе, но это не значит, что он может настойчиво делать ее своей карьерной целью. Таким образом, посвящение начинается с интереса и любви, но также должно продвигаться к уважению. Так называемое уважение заключается в том, чтобы иметь большой интерес к профессии и в то же время выйти за пределы интересов и увлечений, сконцентрироваться на них и приземленно придерживаться этой работы. То есть рабочий выполняет свое дело с торжественной позицией и священной миссией. «Уважение» — это своего рода признание ценности от всего сердца. Самоотверженность заключается не только в том, чтобы вовремя добираться до работы и следовать правилам, но и в уважении, рассматривая эту профессию как свой долг и никогда не пренебрегая ею, даже мысленно и психологически.

Преданность - это также ответственность, которая является высшим качеством преданности. Посвящение основано на хобби и интересах, но также должно быть дотошным и инновационным в бизнесе. Достигнув этого, нельзя сказать, что требования профессионализма выполнены полностью. По существу говоря, высшая оценка самоотверженности состоит в том, чтобы увидеть, соответствует ли он выбору и занятию своей профессией общему направлению общественного развития и потребностям общества и народа. Когда обществу и людям нужна профессия, кто-то должен быть достаточно смелым, чтобы взяться за нее. Для индивидуума он может заниматься не любимой профессией, но ему необходимо подчиняться более высокой миссии, потому что его выбор принесет большее благополучие обществу, стране и даже человечеству. В этом смысле оценка выбора работы с точки зрения социальной ответственности — это наиболее убедительная вещь, которую мы отождествляем с профессиональной оценкой, и она также может больше всего влиять на других и вдохновлять их.

Маркс торжественно указывал в «Соображениях молодежи при выборе занятий»⁵: «Если мы выберем занятие, которое может лучше всего принести пользу человечеству, то бремя не может сломить нас, потому что это жертва для всех; тогда мы не будем наслаждаться бедными, ограниченными, эгоистичными удовольствиями, наше счастье будет принадлежать миллионам, наше дело будет существовать молча, но он всегда будет играть роль, к нашему праху, Благородные люди будут лить слезы». усилия превзойдут личные выгоды и потери.

Профессионализм является важной движущей силой социального развития и прогресса. В прогрессе человеческого общества есть очень важный философский узел, которым является пробуждение человеческого субъективного сознания. С развитием производительных сил и прогрессом общества у людей стало различаться субъект и объект в практическом процессе. Такое различие заставляет людей начать заново понимать законы природы, начать заново понимать характеристики людей и осознать, что посредством своего собственного творения люди могут изменить мир и свою судьбу. Человеческая цивилизация вступила в новую историческую стадию, и весь процесс, сопровождающий эту новую стадию, есть уважение и доверие людей к практическому творчеству. Пока вы усердны

и трудолюбивы, вы будете вознаграждены. Возвышение такой ценности непосредственно привело к скачку в историческом развитии. Люди должны иметь серьезное, уважительное и настойчивое отношение к жизни и работе. Такое жизненное отношение и профессиональная этика играют огромную роль в содействии прогрессу и развитию человеческого общества. Во-вторых, профессионализм является особым и ценным духовным ресурсом социализма. Из макровремени и пространства исторического развития человечества мы можем обнаружить, что самоотверженность как духовная ценность человека тесно связана с этикой социальной системы. Сегодня профессионализм является важной мерой этического поведения. Мораль является важным символом, отличающим людей от животных, важным ресурсом социального прогресса и развития и важным воплощением отношений между людьми. Положительный и прогрессивный нравственный характер является основным атрибутом самого общественного строя.

Патриотизм - долг человека, профессионализм - долг человека, а также основное требование к государственным и муниципальным служащим. Патриотизм и самоотверженность - это конкретное проявление верности Родине и любви к Родине. Люди есть сумма общественных отношений, каждый является частью общества, а каждая единица также является частью органического целого общества. Только тогда, когда каждый предан своему делу, хорошо выполняет свою работу и остается на своем посту, может все общество развиваться здоровым образом. Только когда каждый превращает свою карьеру в любовь к Родине и верность народу, и вносит свой вклад в развитие общества, все общество может стать хорошим и гармоничным обществом.

Источники и литература

- 1) People's Daily Online "Дух патриотизма" 2017.3.3 г.
- 2) Энциклопедия Baidu «Ценности профессионализма» 2019.01.05 г.
- 3) Полное собрание сочинений Ленина 2016 г.
- 4) Альберт Хаббард «Верность и преданность», 2004 г.
- 5) Карл Генрих Маркс, «Соображения молодежи при выборе профессии», 1835 г.
- 6) Википедия (Люди и ответственность) 2020 г.
- 7) Google (Патриотизм и Профессионализм) 2019 г.